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B ®ATH
OEMA B
3 q A A - —\2 —\2
Khaozig (Kéf‘lrpo vi| N f; Fi | xiv | x;—-x (Xi - x) \4 (Xi - X)
KAGGN Q)
[0,20) 10 1 1 |005] 0,05 /}\ —40 | 1600 1600
[20,40) 30 8| 9 1[040 A}As m)\ 3&(& 400 3200
[40,60) 50 4 | 13 ozw /0,65 5%0 0 0 0
[60,80) 70 41 17 (},20 Qg jzy 20 4(50 r “5)0
[80,100) —7270 40 1600\J/5800
Tivora 1000 11200
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> x,x)
VilX;—X
B4, = 11200 _ 544
\% 20
s=+/s’ ~23,7
ov=3-237_ 0 4747 47.4%.
x 50

To detypa etvon avopotoyevég yuuti C %.

BS. tym tovAdyiotov 50: %

OEMAT

I't. Oanpénet x+1>0< x
Eniong, 0a mpénet

Vx+1-220Vx+1 22

2. lingf(x) =li

S
x 1)2_22 X
w)(ﬂ+2)

—3=1'(X —(—1))=(x—3)(x+1)

P4.1-(-3)=4+12=16

2+4
_—(2)%V16 224 | =3
2:1 2 |2-4
2

A |

(x=3)(x+1)(Vx+1+2)

xX—3

Emopévog: lim
x—3

=(3+1)(V3+1+2)=4-4=16
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I'3.

OEMA A

Al.

A2.

Ao n f etvarl cuveyng oto x=3, Ba 1oyvet:
lin} f(x)=f(3) (1)

f(3)=GUV(3—3)+11LL(9—32)+(12 —1=0cuv0+np
=1+0+0’ -1=0’
1)=> o’ =16 @ 0 =416 < o = +4

Enedn o ovvteheotg d1ev
TOPEYOYO TG vadpmcré;
X3 ' KX2 '
f'(x)=| =—— | +| — | =(3
({5 )
h=f'(-1)=-6 = —(-1)’

S -K=—0+1—Kk=-
H e&icwon m

(-1)=-6, Bo vitedoyicove TNV

Ba &xel ™ popoen:

pdovg (Tapdymyo): f'(x) =—x" +5x

x=0
-Xx+5=0=x=5

/ N

T.M.

Oo TPEMEL VO, KATAGKEVACEL X = 5 KOVOATEIES TO UNVO Y10 VO EYXEL TO PEYIOTO
duvato kEPSOG.
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Ad4.  f'(0)=-0"+5-0=0
') =-1"+5-1=-1+5=4
£'(2)=-2+5-2=—4+10=6
f'(4)=—4+5-4=-16+20=4
f'(5)=-5*+5-5=-25+25=0
£'(6)=—6"+5-6=-36+30=-6
A5. —6,0,0,4,4,6

v =6 (dpt10c) Meoaicc: 3" ko 4% 1

E{)pog: R = Xmax - Xmin = 6<§>

X =

APUTAPNONY d = ——=—=
n C
—6+0+0+4+4+6 8 4
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